

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	Studenti din Timișoara, cei mai buni la Concursul internațional HARD & SOFT 2023, organizat de USV	obiectivdesuceava.ro 22.05.23	-	<p>Ediția 2023 a concursului internațional HARD & SOFT, organizat de Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, s-a încheiat vineri, 19 mai, cu festivitatea de acordare a premiilor.</p> <p>Pe parcursul a cinci zile, 11 echipe internaționale, formate din câte 4 studenți, au propus și au realizat concepte inovatoare originale, care au încercat să îndeplinească criteriile temei concursului, propusă de juriul internațional al acestei ediții, format din nume de prestigiu de la universități și companii de succes europene: Nicolae Bogdan FOICA, Jaime FELLER GOUDIE și Swornim SHRESTHA (ServiceXpert GmbH Munich, Germania), Vlad Alexandru VOICULESCU (Cognizant Mobility GmbH Munich, Germania), Ladislau MATEKOVITS (Politecnico di Torino, Italia) și Oliver FAUST (Anglia Ruskin University din Cambridge, Marea Britanie).</p> <p>Concursul a beneficiat de sprijinul Ministerului Educației Naționale, al Primăriei Suceava, al Consiliului Local Suceava, al Consiliului Județean Suceava, al Academiei de Științe Tehnice din România, precum și al mai multor firme, pentru care sprijinirea, încurajarea și afirmarea tinerelor talente a devenit o tradiție.</p> <p>Festivitatea de decernare a premiilor s-a desfășurat vineri, 19 mai, în Aula din corpul E al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. La eveniment au participat reprezentanți ai AROBS Transilvania Software, ASSIST Innovative Minds, COGNIZANT Mobility România, Computer Voice Systems, Continental România, eConfaire Immersive Design, EGGER, Electroalfa, Expertware, IMS MAXIMS, Netcom Activ, POWERTRACE și ServiceXpert GmbH.</p> <p>Pe parcursul zilelor de concurs, participanții au lucrat contra cronometru la realizarea unui vehicul electric folosind elemente hardware impuse, la care au putut adăuga un număr limitat de alte componente. Echipele participante și-au demonstrat talentul și ingeniozitatea în cadrul unei prezentări publice, care s-a desfășurat în ultima zi a competiției.</p> <p>Pe podiumul ediției de anul acesta s-au aflat, în ordinea punctajelor obținute, următoarele echipe: Timișoara ETC, cu 161 de puncte; Iași, cu 140 de puncte; București 1, cu 134 de puncte; Timișoara 1, cu 126 de</p>
		stirisuceava.net 22.05.23		
		radioas.ro 22.05.23		
		ziareonline24.ro 22.05.23		
		eventsonline.ro 22.05.23		
		ziaruldepenet.ro 22.05.23		
		edumanager.ro 22.05.23		

				<p>puncte; Suceava 1, cu 104 puncte; București 2, cu 102 puncte; Cluj–Napoca, cu 101 puncte; Chișinău 1, cu 99 de puncte; Chișinău 2, cu 73 de puncte; Odesa, cu 71 de puncte și Suceava 2, cu 68 de puncte.</p> <p>Echipa București 2 a obținut Premiul Special „Clean Energy”, iar echipa din Odesa a obținut Premiul Special „Indomitable Spirit”.</p>
Oana Nuțu	Simulare a examenului de admitere la Facultatea de Medicină și Științe Biologice Suceava, în weekend	obiectivdesuceava.ro 22.05.23	-	<p>Asociația Studenților Mediciniști și Biologi Suceava organizează la finalul acestei săptămâni simularea examenului de admitere, în colaborare cu Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava. Simularea va fi susținută în campusul universitar și presupune o taxă de participare de 5 lei. O primă simulare a examenului de admitere a avut loc la începutul lunii aprilie, în aceleași condiții.</p> <p>„Dacă vă pregătiți pentru examenul de admitere la FMSB, atunci nu trebuie să ratați simularea acestuia, care o să vă ajute să vă simțiți încrezători înainte de examen! În data de 27.05.2023 vă așteptăm la simularea examenului de admitere la Universitatea <Ștefan cel Mare> din Suceava. Simularea va începe la ora 09:00 în amfiteatrele Dragomir Hurmuzescu, Remus Răduleț și Nicolae Boțan din Corpul D. Este ocazia perfectă nu doar pentru a-ți testa, dar și îmbunătăți cunoștințele”, este mesajul Asociației Studenților Mediciniști și Biologi Suceava.</p> <p>Facultatea de Medicină și Științe Biologice Suceava organizează admitere la programe de studii de licență în domeniul Sănătate: Nutriție și dietetică, Balneofiziokinetoterapie și recuperare, Tehnică dentară, Asistență medicală generală; studii de licență în domeniul Biologie: Biologie, Biochimie și masterat în domeniul Medicină – Nutriție și recuperare medicală.</p>
		ziareonline24.ro 22.05.23		
		radiotop.ro 22.05.23		
Adelina Talpalariu	„Ctitori ai ethosului ștefanist” - Lansare de carte la Colegiul „Ștefan cel Mare” Suceava	monitorulsv.ro 22.05.23	-	<p>Volumul „Ctitori ai ethosului ștefanist. 160 de ani de învățământ preuniversitar de excelență la Colegiul Național <Ștefan cel Mare> Suceava. Dicționar” a fost lansat luni, 22 mai, la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Dicționarul a fost realizat de o echipă de profesori ai instituției – Corina Dominte, Rodica Belța și Bogdan Mihai Dranca, în colaborare cu Carmen Bocăneț, Elisabeta Bucaciuc Mracica, Costică Costan, Sofia Grigoreanu, Gabriel Hacman, Florin Moraru, Iulia Murariu și Dan Popescu – și a apărut cu sprijinul Editurii Accent Print din Suceava, director Cătălin Epure.</p> <p>Activitatea a fost organizată în cadrul Anului Ciprian Porumbescu, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, și s-a desfășurat în format hibrid.</p>
		newsbucovina.ro 22.05.23		
		obiectivdesuceava.ro 22.05.23		
		ziareonline24.ro 22.05.23		

				<p>Evenimentul a fost moderat de asistent universitar dr. Iulia Sîrghi-Covalciuc, jurnalist.</p> <p>Despre volum au vorbit profesorul universitar doctor Mircea A. Diaconu, prorector cu activitatea didactică și asigurarea calității din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, și profesorul universitar doctor habilitat Florin Pintescu, decanul Facultății de Istorie și Geografie din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Au rostit alocuțiuni: directorul Colegiului Național „Ștefan cel Mare” Suceava, profesorul Dan Popescu, și rectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, profesor universitar doctor inginer Valentin Popa [...]</p>
Daniela Micuțariu	Concursul de fotografie „Contraste”, ediția a III-a, vernisaj și premiere, la USV on Facebook	monitorulsv.ro 22.05.23	-	<p>În corpul A, etajul 1, al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, va avea loc marți, 23 mai 2023, la ora 17:00, vernisajul și premiarea Concursului de fotografie „Contraste”, ediția a III-a, în cadrul Festivalului Studentesc „Zile și Nopti Studentești”.</p> <p>Tema concursului de fotografie, „Esențe USV-iste: Descoperă vibrația și profunzimea studentiei”, a captat atenția și pasiunea studenților talentați din cadrul universității sucevene. Organizat în colaborare cu Casa de Cultură a Studenților, Digital Media Center, Radio USV și Photo.On CCS, în cadrul Festivalului studentesc „Zile și Nopti Studentești” (ZNSt), acest concurs a oferit o platformă pentru a evidenția viziunea și creativitatea studenților USV-iști.</p> <p>Organizatorii concursului ne-au transmis că datorită partenerilor pe care i-au avut, ASUS, Art Rock Cafe și Pixeda, au reușit să ofere premii valoroase și apreciate pentru această competiție. Toți câștigătorii vor fi răsplătiți pentru talentul lor incontestabil și pentru efortul depus pentru a aduce la viață esențele vibrante și profunde ale experienței de student la USV.</p> <p>„Vă invităm pe toți cei pasionați de arta fotografică și iubitori ai esteticului să vă alăturați nouă și să fiți martorii acestui eveniment extraordinar. Fie că sunteți studenți, profesori, membri ai comunității universitare sau simpli iubitori ai frumosului, vă așteptăm cu brațele deschise la vernisajul și premiarea concursului <Contraste>. Vă garantăm o experiență vizuală remarcabilă și inspirație la fiecare pas”, este mesajul organizatorilor.</p>
-	Știați că ...	satmareanul.net 22.05.23	-	<p>Cel mai înalt copac din Europa, se găsește în județul Brașov?</p> <p>Este un brad care se găsește situat în pădurea seculară de la Șinca Veche. Are o înălțime de 62,5 m, adică este înalt cât o clădire cu 16 etaje!</p> <p>A fost descoperit de specialiști ai Facultății de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava în anul 2015. Vârsta acestuia</p>

				este estimată la peste 300 de ani. Deocamdată nu s-au descoperit în Europa alți copaci care să aibă o înălțime mai mare.
--	--	--	--	--